

Розділ 1. УКРАЇНА В ПЕРШІ ПІСЛЯВОЄННІ РОКИ

1 Суть політики радянізації західних областей України в період післявоєнної відбудови (1945 — початок 1950-х рр.) полягала в

А переселенні українців західних областей до центральних і східних областей УРСР

Б уніфікації всіх сфер життя відповідно до норм, утверджених у СРСР

В репресіях проти священиків Української греко-католицької церкви

Г придушенні збройної боротьби підпілля ОУН та загонів УПА

А	Б	В	Г

2 У якому році Українська РСР стала членом Організації Об'єднаних Націй?

А 1945 р.

Б 1947 р.

В 1949 р.

Г 1954 р.

А	Б	В	Г

3 Особливістю здійснення радянізації західних областей України в період післявоєнної відбудови стало

А активне залучення представників місцевого населення до роботи в радянському і господарському апараті

Б направлення місцевих спеціалістів у східні регіони УРСР для здійснення українізації

В активне залучення до роботи в адміністрації та правоохоронних органах представників зі Східної України

Г збереження на посадах в адміністрації, правоохоронних органах, управлінні промисловістю старого чиновництва, що діяло під контролем місцевих комуністів

А	Б	В	Г

4 Хто очолював Українську греко-католицьку церкву в перші післявоєнні роки?

А А. Шептицький

Б Й. Сліпий

В Г. Костельник

Г Л. Гузар

А	Б	В	Г

5 Утворення наркомату закордонних справ УРСР (1944 р.), вступ республіки до Організації Об'єднаних Націй (1945 р.) — це факти, що свідчать про

А відновлення зовнішньополітичної діяльності України

Б приєднання України до Антигітлерівської коаліції

В початок післявоєнної відбудови України

Г вихід України з Другої світової війни

А	Б	В	Г

6 Що стало одним із наслідків реалізації заходу, про який ідеться в уривку документа: «...1. Швидкими темпами переселити українців і мішані сім'ї на повернуті території (насамперед у Північну Пруссію), не створюючи компактні групи проживання й не ближче ніж 100 км від кордону?»

А загострення дипломатичних відносин з Українською РСР

Б асиміляція етнічних українців у польському середовищі

В нормалізація відносин між владою та українською меншиною

Г розширення життєвої бази підпілля ОУН і загонів УПА

А	Б	В	Г